



## Сотрудники Главного следственного управления СК России по Московской области оказали помощь ветерану Великой Отечественной войны



Сотрудники ГСУ СК России по Московской области продолжают оказывать адресную помощь пожилым людям в целях обеспечения комфортных условий проживания в период самоизоляции.

На днях сотрудники следственного отдела по городу Наро-Фоминску ГСУ СК России по Московской области навестили ветерана Великой Отечественной войны Алексея Григорьевича Иванова. Во время визита были приняты все необходимые меры предосторожности в связи с непростой эпидемиологической ситуацией. Офицеры вручили ветерану продуктовый набор и необходимые лекарственные средства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Алексей Григорьевич Иванов родился в 1926 году. Свой боевой путь он начал в 1942 году, когда 16-летним подростком добровольно вступил в истребительный батальон. К этому времени за его плечами уже было строительство Ильинского оборонительного рубежа, за участие в котором он был награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». В качестве рядового, а затем командира отделения Алексей Григорьевич участвовал в уничтожении диверсантов на Западном фронте. Его боевые заслуги отмечены Орденом Отечественной войны 2 степени, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией».

Алексей Григорьевич и сегодня ведет активную патриотическую деятельность, являясь ответственным секретарём общественной организации ветеранов войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов Наро-Фоминского городского округа.

20 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1456593>